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«Автомобиль көлігімен жолаушылар 
тасымалдауды жүзеге асыратын дара 

кәсіпкерлер қызметі туралы есеп» 
(индексі 1-ДК (автожолаушылар) 

кезеңділігі тоқсандық) жалпымемлекеттік 
статистикалық байқаудың статистикалық 
нысанын толтыру жөніндегі нұсқаулыққа 

1-қосымша 
 

Жолаушылар айналымын есептеу мысалы 
 

Жолаушылар айналымы тасымалдың әрбір позициясы бойынша 
жолаушылар санын тасымалдау қашықтығына көбейтуді қосумен 
айқындалады. 

Мысалы, есепті кезеңде қалааралық автобустар 5 сапар жасады (1-кесте). 
Есепті айдағы жолаушылар айналымы: жолаушылар айналымы = 122 400 

+ 97 920 + 100 074 + 104 517 + 150 294 = 575 205 ж-км. 
 

 
Ескертпе: есептеуде жолаушылармен жол жүру ескеріледі. 

 

№  Бағыттың атауы Қашықтық, 
километр 

Тасымалданған 
жолаушылар 

саны, адам 

Жолаушылар айналымын 
есептеу, жкм 

1 Алматы - Нұр-Сұлтан 1 224 100 1 224*100=122 400  
2 Нұр-Сұлтан - Алматы 1 224 80 1 224*80=97 920 
3 Шымкент - Қарағанды 1 283 78 1 283*78=100 074  
4 Қарағанды - Ақтөбе 1 659 63 1 659*63=104 517  
5 Атырау - Нұр-Сұлтан 2 031 74 2 031*74=150 294  


